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ZÁNKAI ERZSÉBET TÁBORBAN KIRÁNDULT A 8. ÉVFOLYAM 

 

 

 

„A zánkai táborhely festői környezetben, a 

Káli-medencében, Tihany és Badacsony 

között helyezkedik el. 

 A több mint 150 hektáros komplexum 

saját balatoni partszakasszal, hatalmas 

zöldterülettel, sportpályákkal és számos, a 

táborozók számára ingyenes 

szolgáltatással – például 

sárkányhajózással, kalandparkkal –, valamint 2021-től már megújult szállásokkal, 

sportcsarnokkal, színházteremmel, vadonatúj étteremmel és multifunkcionális nyitott-fedett 

közösségi épülettel. A táborok ideje alatt változatos programokon vehetnek részt a gyerekek. 

„forrás: https://erzsebettaborok.hu/taborhelyszinek/zankai_erzsebet_tabor/ 

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola 60 

tanulója 6 fő kísérő pedagógussal, Bagdácsné 

Kovács Mónikával, Kurczina Csabáné Szmerek 

Gabriellával, Papp Gabriellával, Sáreczki-

Markovics Katalinnal, Solymosi Anitával és 

https://erzsebettaborok.hu/taborhelyszinek/zankai_erzsebet_tabor/
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Váradiné Szabó Katalinnal egy háromnapos tavaszi 

osztálykirándulásra utazhatott Zánkára, az Erzsébet –táborba. 

Miután vasúttal megérkeztünk az üdülőbe, a finom ebéd 

elfogyasztása után hajókiránduláson vehettünk részt. A festői 

szépségű Balaton már 6.-ban is lenyűgözte a diákokat. Most sem volt 

ez másképp! Már az első programon rengeteg fotót készítettek a 

diákok.  
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Délután elfoglaltuk a szállásunkat és a vacsora 

után a Kávészünet koncenrtjén szórakozhattunk. 

A tábor kultúrfesztivál hangulatúvá változott erre 

az időszakra. 
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A második napunk is bővelkedett programokban. 

A reggeli után együtt zsongtunk! Osztályokra bomlott szét a nagycsapat és a Tesók vezette 

drámajátékokon jókat nevettünk saját magunkon. 
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A tábor területén Haditechnikai 

bemutató is volt, mely megtekintése 

szerencsére belefért az időnkbe.  
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A délelőtt második felében a csoport egy része természettudományos kísérleteket láthatott és 

hallhatott, néhányan pedig újraélesztési bemutatón tanulhattak. Óriási élmény volt mindkét 

program a gyerekek számára. Érdeklődve hallgatták az előadókat. 

 

 

Az ebéd után átsétáltunk a zánkai strandra, ahol a gyerekek a Balatonban is fürödtek. Az idő 

kedvezett nekünk, gyönyörű napsütés kísérete a kirándulásunkat. 

 

A második este sem maradhatott el a közös program. Discoban szórakozhattak a gyerekek.  
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Fantasztikus lehetőség és óriási élmény ez a zánkai Erzsébet-tábor minden gyerekeknek! 

Örömmel tölt el minket, hogy ismét a zánkai Erzsébet-táborban nyaralhattunk!  

Fáradtan, élményekkel gazdagon utaztunk haza, Derecskére. 

 

Sáreczki-Markovics Katalin 


